中共蚌埠市委主管主办

2023年7月 26日 星期三(农历癸卯年六月初九)

国内统一连续出版物号CN34-0003

邮发代号25-5103

## 习近平回信勉励香港培侨中学学生

新华社北京7月25日电 国家主 席习近平7月24日给香港培侨中学高 一年级全体学生回信,对他们予以亲

习近平在回信中说,得知你们通 过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安 葬仪式、与"天宫"航天员互动等活 动,更加深刻体会到身为中国人的自 豪、身为香港年轻一代的使命与担 当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华 民族精神的核心,广大香港同胞素 有爱国爱港光荣传统,这是"一国 两制"行稳致远的重要基础。希望 你们把读万卷书与行万里路结合 起来,深刻认识世界发展大势,深 入了解祖国的历史文化和现实国 情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领, 早日成长为可堪大任的栋梁之才, 为建设美好香港、实现民族复兴积

培侨中学创办于1946年,是新 中国成立后首批升起五星红旗的香 港学校之一,建校以来培养了大批 爱国爱港人才。近日,培侨中学高 一年级全体学生给习近平主席写 信,汇报参与学校爱国主义教育活 动的心得体会,表达赓续爱国爱港 精神、为国家强盛和香港繁荣贡献 力量的决心。

01

## 习近平在中共中央政治局第七次集体学习时强调

# 全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一建军 节来临之际,中共中央政治局7月24日 下午就全面加强军事治理进行第七次 集体学习。中共中央总书记习近平在 主持学习时强调,全面加强军事治理是 我们党治军理念和方式的一场深刻变 革,是加快国防和军队现代化的战略要 求,是推进国家治理体系和治理能力现 代化的重要方面。要全面贯彻党的二 十大精神,深入贯彻新时代强军思想, 贯彻新时代军事战略方针,坚持党对军 队绝对领导,坚持战斗力这个唯一的根 本的标准,坚持和完善中国特色社会主 义军事制度,构建现代军事治理体系, 提高现代军事治理能力,以高水平治理 推动我军高质量发展,为实现建军一百 年奋斗目标提供有力保障。

军事科学院军事法制研究院院长赵 东斌同志就这个问题进行讲解,提出工 作建议。中央政治局的同志认真听取了 讲解,并进行了讨论。

习近平在听取讲解和讨论后发表了 重要讲话。他指出,党的十八大以来,党 中央和中央军委在领导推进强军事业的 进程中,坚持党对军队绝对领导,积极推 进军事治理探索实践,特别是通过深化 国防和军队改革、推进依法治军、加强和 改进军队战略管理等,形成一系列全新 的体制机制、法律法规、政策制度,在新 时代坚持和发展了中国特色社会主义军 事制度,有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调,世界百年未有之大变 局加速演进,新一轮科技革命和军事革 命迅猛发展,我军建设正处在实现建军 一百年奋斗目标的关键时期。要认清 全面加强军事治理的重要意义,强化使 命担当,发扬改革创新精神,加大军事 治理工作力度,以军事治理新加强助推

习近平指出,全面加强军事治理是 复杂系统工程,涉及国防和军队建设方 方面面。要强化系统观念,坚持问题导 向,加强军事治理顶层设计和战略谋 划,加强各领域治理、全链路治理、各层 级治理,有计划、有重点加以推进。要 加强全局统筹,加强跨部门跨领域协 调,提高军事治理系统性、整体性、协同 性。要加强军费管理和监督,深化重点 领域治理,以重点突破带动整体推进, 要深入推进战略管理创新,健全完善需 求科学生成、快速响应、有效落实机制, 走开全过程专业化评估路子,确保链路 顺畅高效,发挥军事系统运行整体效 能。高层机关和高级干部要带头解放 思想,创新工作方式,以治理的理念推 进各项工作,增强系统治理、依法治理、 综合治理、源头治理本领。要高度重视

基层治理,尊重官兵主体地位和首创精 神,推动基层建设全面进步、全面过硬。 要把军事治理同改革和法治有机结合 起来,巩固拓展国防和军队改革成果, 深化军事立法工作,强化法规制度实施 和执行监督,发挥好改革的推动作用, 用好法治这个基本方式,更好推进军事 治理各项工作。

习近平强调,加强跨军地治理是全 面加强军事治理的应有之义,是巩固提 高一体化国家战略体系和能力的内在 要求。中央和国家机关有关部门、地方 各级党委和政府要强化国防意识,加强 统筹协调,尽好国防建设领域应尽的责 任。军队要同地方搞好沟通协调,充分 发挥军事需求对国防建设的牵引作用。 要持续优化体制机制,完善组织体系, 健全政策制度,形成各司其职、紧密协 作、规范有序的跨军地工作格局。

## 携手推动技能人才交流

鄞蚌协作职业技能培育基地揭牌

安徽省生态环境保护督察

安徽省第三生态环境保护督察组

督察蚌埠市举报联系方式

处理。

蚌埠专题

本报讯(融媒体记者 陈瑶 通 讯员 祁文静)人才交流一直是甬蚌 两地建立合作机制的重点领域。近 日,在宁波鄞州区乐歌股份滨海基地 举行了鄞州-蚌山协作职业技能培育 基地揭牌仪式。

当天的活动聚焦技能培训提升、 精准培养技能人才、改善培训供给、 如何打造更优质"技能培训包"、如 何加快技能人才队伍建设等方面。 蚌山区人社局负责人表示,在乐歌 股份建立鄞蚌协作职技培育基地, 旨在深化技能培训合作,为在鄞蚌 埠籍员工个人成长提供更加广阔的 空间。此次培训基地的揭牌,鄞蚌 双方将通过职业培训、技能提升等 措施,不断为一线技能人才成长赋 能,实现鄞蚌技能人才培养的互通

相关部门负责人表示,培训基地 将为蚌埠籍员工打造技能提升专项规

划,从思维赋能、技能建设、引领他人 三个方面着手,以成长路径分享、岗位 技能提升、技能比赛参与、新人技能帮 扶等方面为主要内容,培植适宜技能 人才迅速成长的沃土,为鄞蚌合作发 展贡献力量。

今年年初,在长三角一体化发展、 甬蚌结对合作帮扶的大背景下,鄞州 区人社局和蚌山区人社局签订了《劳 务合作协议书》,双方就劳务供需、就 业平台、职业培训、精准服务保障等方 面建立工作联络机制,合力推动协同

今年以来,蚌山区和鄞州区互动 频繁,为人才在两地间顺畅流动、良性 互动提供便利。锚定高质量发展目 标,两地注重在平台互通上下功夫,鼓 励两地人才、企业与相关机构在智能 制造、生物医药、商贸服务等领域开展 合作,推动区域产才大融合,唱好区域 人才赋能增效"重头戏"。

徽生态环保督察蚌埠市信访举报。

督察组受理举报电话时间为每天

督察组职责,省第三生态环境

态环境保护方面的来电、来

信、微信信访举报。其他不属

于受理范围的信访举报问题,

将按规定交由被督察地区

根据省委、省政府要求和

本报讯(融媒体记者 李景)日前, 随着吊臂将一件件货物放入货船,位于 马城镇的大禹港口正式开港。截至目 前,全市经营港口已达6家。

据市海事中心统计,今年1月至6 月,蚌埠港完成港口货物吞吐量897.7 吨,比去年同期增长14%;集装箱吞吐量 50570标箱,比去年同期增长18.8%。其 中外贸集装箱1642标箱。港口货物以 大宗散货为主,矿建材料、煤炭和粮食 等大宗散货是蚌埠港的主要货种。

近年来,我市不断优化航线布局 目前已开通太仓、上海外贸集装箱航线 2条,阜阳,周口,连云港等内贸集装箱 航线9条, 江淮运河入江中上游通道通 航最高缩短运距300余公里。目前,蚌 埠港口现有泊位33个,设计吞吐能力 1900万吨、集装箱10万标箱。

我市围绕高标准水运发展规划,先 后实施了航道畅通工程、港口群建设工 程、物流系统工程等项目,水运高质量 发展步伐全面加快。作为全国36个主 要内河港口之一的蚌埠港,已成为淮河 流域重要的水路交通枢纽港和皖北地 区综合交通运输体系的重要节点。目 前,全市共有航运企业168家,各类船舶 三千余艘、650万载重吨,船舶保有量及 总载重吨均居全省第2位,其中集装箱 船、甲板货船数量居全省第1位。

蚌报融媒体记者 尤靖文

会见了3拨客商、走访了2家企业……

招商合作局局长。和他首次见面,不是 在办公室或会议室里,而是在招商合作

局的一楼大厅,他平时就在这里办公。

就5步路,企业负责人第一次来访就能

直接见到招商局局长,心里的感觉是不

一样的,这也是我们'扁平化'服务机制

机订购了两个"1500分钟通话时间"的

套餐,在此之外,每个月打电话的费用

还要额外再花个一两百块。"算上微信

通话,每天大概能接打上百个电话。"刘

益群说,"招商就是要和企业不断保持

采访中,记者了解到,刘益群的手

的体现。"刘益群嗓音略带沙哑。

这个下午刘益群接打了47个电话、

刘益群是固镇经济开发区管委会

"给企业留下的第一印象很重要, 从进招商局的大门到我的办公桌可能

## 上半年港口货物吞吐量增长14%



港国 融际 媒集 体記籍 头 一 昂片 摄忙

我市不断完善"一主三辅"港口群 功能,直达上海港主要航线水运时效由 10天压缩至3.5天。引入宁波远洋运输 公司开展外贸业务,开通甬蚌铁海联运

直达班列,全程货运时间压缩至30小 时。新引进新海丰、中外运等3家外贸 海船公司,通过"离港确认+船边直提" 模式,有效提高通关效率。另外,积极

打了47个电话、会见3拨客商、走访2家企业-

搭建银企交流平台,帮助解决水运企业 应急转贷、保险服务等问题,联系金融 机构新增授信额度3000万元,为推动淮 河水运经济发展增添了动力。

# 信访举报转办情况公示

安徽省第三生态环境保护督察组 向蚌埠市转办第二十一批信访件

为深入学习贯彻习近平生态

文明思想,经省委、省政府批准,安

徽省第三生态环境保护督察组近

日进驻蚌埠市开展生态环境保护

护督察组进驻时间为30天。进驻期

间(2023年7月4日—8月2日)设立

专门值班电话:0552-3110533,专

门邮政信箱:安徽省蚌埠市A006号

邮政信箱,专门微信举报平台:安

2023年7月25日,安徽省第 三生态环境保护督察组向我市 转办生态环境保护方面信访件5 件,其中来电举报5件。按主要 污染类型分: 水污染2件, 大气污

截至2023年7月25日,省第三

生态环境保护督察组共向我市转 办信访件86件,已全部交办到位, 相关单位正在办理中。按照省督 察组要求,信访件的办理情况在7 天内反馈到督察组,整改和处理情 况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察协 调联络组

2023年7月25日

### 关于安徽省第三生态环境保护督察组 第十四批交办信访件查处情况的公示

>>>详见05版

### ■新闻导读

## 将"学习强国"从指尖搬到身边

全市首家县区级"学习强国"线下体验空间

在龙子湖区开放

02版 📉



一个招商局长的半天

联系,这样企业有新的项目才会第一时 间想到我们固镇。"

言语间,来自中国华电集团有限公 司的客商直接走进了刘益群的"办公 室",了解招商政策。近距离看招商,并 非"你问我答",而更像是一场"促膝长

"新能源汽车产业现在是'火热的 赛道',你们要抢抓这个风口。"

"行业头部企业对整个产业链都有 带动作用,上下游形成协同后,也会降 低你们的生产成本。"……

从2019年开始从事招商工作,"产 业链招商"一直是刘益群长年坚持的基 本功。他将各个产业的龙头企业、上下 游配套、政策支持、市场前景等信息牢 记于心,为每个客商"量身定制"发展

今年以来,固镇县大力实施"双招 双引"提升行动,聚焦生物基、新材料、 精细化工、高端装备制造、新能源等主



导产业。在招商工作中,刘益群便以此 为"藤",围绕"主导产业"深挖优质

下个月,由刘益群参与引进的安徽 重振能源有限公司PACK电池包项目将 正式投产,项目总投资10亿元,分两期 建设。项目一期达产后,年产值可超4 亿元,年入库税收可达1200余万元。

这个项目从2月份签约到6月份开 始试生产,仅用了4个月的时间,实实在 在跑出了招商引资的"固镇速度"。

(下转02版)

公司刘

融媒体记者 四负责人李斯(石)向京

设

运

刘

新闻信箱:4034444@126.com 蚌埠市区天气预报:天气:雷阵雨转中雨 气温:25~31℃ 风向:偏东风 风力:2-3级

责任编辑:陈维祝 陈祺 校对:高海鸥 张学鸿